

VYJÁDRĚNÍ ŠKOLITELE K DOKTORSKÉ DISERTAČNÍ PRÁCI JAKUBA KREISINGERA

Naprosto přesně si vzpomínám, kdy jsem Jakuba potkal poprvé. Bylo to na vánočním večírku katedry zoologie v roce 2001. Tehdy začínal pracovat na jakémsi tématu diplomové práce, které se mu moc nepozdávalo. Ihned jsme se dohodli na spolupráci na jiném tématu. Dnes mohu říci, že jsem toho nikdy nelitoval.

Jakub je svérázný. Přijít mu tzv. na kobyliku chvíli trvá. Navenek působí často uzavřeným dojmem a je těžké odhalit jeho skryté kvality. Proto školitelův vztah k Jakobovi může kolísat od přátelského, kolegiálního, po naprosté nepochopení. Já jsem naštěstí byl schopen Jakobovy kvality docenit

Nemohu mluvit za Pavla Munclingera, který je školitelem-konzultantem této práce, ale myslím, že se v názoru na Jakuba shodneme. Jakub je velmi nadaná, nadějná, vědecky uvažující osobnost. Bylo mi potěšením sledovat jeho odborný růst v průběhu 8 let, přičemž posledních 5 ve funkci školitele jeho postgraduálního studia. Jako školitel mohu jen doporučit – jen tak dál, Jakube. Spoluautorství na vědeckých pracích má různou historii. Přínos Jakuba ke všem pracím zahrnutým v jeho disertaci byl zásadní, ať už se jednalo o sběr dat v terénu, či následné rozvahy nad statistickým zpracováním a sepisování, či „dělání publikační politiky“. Platí to i o článcích nezahrnutých do vlastní disertační práce. Jakuba zajímá řešení vědeckých problémů. Kolegové v laboratoři pro výzkum biodiverzity potvrdí, že Jakub je ochotný v tomto směru nezištně pomoci. Výhodou je Jakobovo matematické nadání a zájem o věci, které mnohé biology moc nepřitahují, jako je statistika a modelování. Z předložené práce to není patrné, nicméně Jakub je velmi schopný v laboratoři a při vyhodnocování molekulárně genetických dat. Bohužel se plody této části jeho práce se do disertace již nedostaly.

V uplynulých letech byl Jakub školitelem úspěšně obhájených bakalářských a jedné magisterské práce, recenzentem několika rukopisů v mezinárodních časopisech s IF. Podílel a podílí se aktivně na výuce na katedře zoologie. Byl řešitelem či spoluřešitelem několika projektů GAUK. Kromě jeho publikační činnosti to svědčí o velké míře samostatnosti a schopnosti vědecky bádát. Je to naprosto rovnocenný kolega, s nímž si po osobní i odborné stránce rozumím a dobře se mi pracuje. Nechci nijak ovlivňovat oponenty práce a komisi, nicméně z mého pohledu si titul PH.D. rozhodně zaslouží.

